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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A
LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Gyermekem!

Engedd, hogy a szíved megismerje a hit ajándékát. Engedd, hogy ez a hit ledöntse benned a
kétség, a közöny, a világ előtti látszat fenntartásának igénye által állított korlátokat; engedd,
hogy ledöntse a lehetetlenségek, a félelmek, a hiúságok alázatának üzenetei által állított
korlátokat. Hagyd, hogy elárasszon az a hit, amely meghaladja az elme értelmét, és amely csak
a szív mélyén talál megerősítést a létezéséről.

Nincs tudományos bizonyíték a hit hatásának bizonyítására, és sokszor az általa okozott
csodákat akarjátok megmagyarázni, hogy ezzel feloldjátok érdemeit az emberi életben. De a hit
önmagában egy nagy csoda, gyermekem.

Amikor a hit letelepszik a szívben, az annak a jele, hogy a szív már sok akadályt legyőzött
magában, és hogy a tudat már bejárta az átalakulás és az Istennel való egyesülés bizonyos
útját ahhoz, hogy eljusson idáig.

A hit akadálytalanul születik meg az egyszerű elmében, szívben és lélekben, és napról napra
bővül, a hitetlenek és reménytelenek számára a szeretet és a kegyelem forrásává válik.
Akiknekhitük van, és hagyják, hogy elárassza őket, előbb-utóbb az isteni Kegyelem hordozóivá
válnak más szívek számára: a Kegyelembe öltözött hit maga is csodákat művel.

Fiam, amit ezen a világon csodáknak neveznek, az nem más, mint a hit hatása az emberi
szívben. Ha az, akinek csodára van szüksége, nem készíti elő valamilyen szinten a tudatát,
hogy hittel fogadja azt, akkor az a csoda nem nyilvánul meg; mert a csodák a Kegyelem és az
isteni Irgalom megnyilvánulásai, és ha nincs ráhangolódás és affinitás a szívben és a tudatban,
akkor ez a Kegyelem nem száll le.

Az egyetemes Törvények nagy rejtélyt jelentenek az emberi elme számára, amely szinte
teljesen tájékozatlan róluk. Csak azok értik meg, akik e Törvények szerint élnek.

Ma arra hívlak, gyermekem, hogy a hit isteni elve szerint élj, hogy a Fenséges Istentől
megkaphasd azt a Kegyelmet, amelyre ezekben az időkben szükséged van, amely a szeretet és
az átalakulás csodájában nyilvánul meg, hogy teljesíthesd küldetésedet, amíg még van időd.

Légy hajlandó arra, hogy megtapasztald a hitet, és kérj Kegyelmet arra, hogy megkapd.

Az Atya árasszon el isteni hittel, és ne csak a kis tudatodat alakítsa át, hanem az egész
emberiséget, amely hit és remény nélkül nem találja az élet értelmét.

Megáldalak ma és mindig.

Atyád és társad,

Legtisztább Szent József
 


